

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

窨井盖破损 露出稻草竹子

市民希望有关部门尽快认领更换



晚报讯 (记者 李俊 摄影报道) 近日,市民张先生拨打本报热线反映,薛城区财富大世界靠近北边的一个窨井盖破损严重,而且这个破损的窨井盖竟然是由稻草、竹子和水泥做成的,里面并没有钢筋。

27日,记者来到张先生所反映的地点,这里位于财富大世界北边,周围大多是饭店和卖衣服的商家,他们都将商品摆到了路上,而这个破损的窨井盖就在这条路上。

张先生告诉记者,原本商家占道经营就使道路变窄了很多,现在窨井盖又坏了,这条路就变得更窄了,“这个窨井盖坏了大概有一个多月了,刚开始只是坏了一个角,我发现窨井盖破损的地方竟然露出了稻草和竹子。之前我在电视上看到有不良制造商制造出稻草井盖,没想到在我的身边竟然也有这样的稻草井盖。后来窨井盖破损得越来越严重,附近的商户怕过往市民看不到,就搬来大石头,压在破损的井盖上做警示,随着窨井盖破损越来越严重,压在大石头也就越来越多了。财富大世界白天的人流量特别大,十点过后,附近的商户都打烊了,整个财富大世界就变得特别黑,如果有不了解路况的市民从这里经过,很容易出现危险。”张先生说。

记者看到,这个窨井盖长不到一米,宽约四十厘米,破损的面积占到三分之一,从这个窨井盖的切面能够看到水泥之间夹杂着稻草和竹子,并没有钢筋。附近商户告诉记者,“这个窨井盖坏了有一个多月了,之前我们以为是电力部门的窨井,可人家来查看以后,说这并不属于他们,现在我们也不知道这个窨井属于哪里,希望通过媒体的报道,相关部门能够及时前来将这个破损的劣质窨井盖更换成安全合格的窨井盖,以保障市民的出行安全。”

三轮车停路中间揽活

道路堵塞 人车争路存隐患



晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道) 近日,家住市中区的王先生拨打本报热线反映,文化路市妇保院门前三轮车占道拉客现象严重,导致附近交通拥挤,秩序混乱,存在严重的安全隐患。

22日上午,记者来到该医院门前,从很远就能看到一排三轮车停在大门西边的机动车道上。记者发现,该道路为单向三车道,最外面的车道被一些停放在路沿石上的私家车辆霸占了一半,而这些三轮车就将车辆停放在中间的一条车道上,导致原来三车道的路面只剩下一个车道,过往的机动车、非机动车为了通行,均挤

在这唯一的车道上。

在现场,记者看到,这些三轮车车主见到有行人从身边经过,就会主动询问,待市民上车后便迅速开走,排在后面的三轮车就会依次上前补位。在现场观察后记者发现,这些三轮车一直保持在五六辆的规模上。“这个地方中午的时候根本没法通行,人行道上停满自行车、电动车,非机动车道上有一排车辆排队等待着进入医院,这样只剩下两条机动车道供通行,而最近发现中间的机动车道上又出现三轮车占道等待拉客的情况,这样就剩下一条机动车道能够通行了,每天上下班高峰期,行人、非机动

车和机动车都抢着在这一个道上通行,通行真是难上加难,各种车辆和行人混行,也是险象环生,存在着较大的安全隐患。”附近一位居民说道。

据了解,市妇保院每天前来体检的孕妇及儿童较多,门前如此混乱的交通情况,着实让人担心,“每次来到医院门前都不知道怎么走,只能见缝就钻,现在怀孕几个月了,每次家人带着我来孕检的时候到了门前就得格外小心。”市民孙女士说,希望有关部门能够对这个地方的交通加强管理,确保市民的通行安全。

曝光台



城乡环卫一体化整治



垃圾堆在国道旁

近日,在峰城汽车总站南,206国道的西侧有两大堆建筑垃圾,垃圾堆由大块的水泥块组成,部分靠近非机动车道,存在着较大的安全隐患。(记者 李帅 摄)

网友怀疑有人偷排污水 原是雨水流进污水管网

晚报讯 (记者 王龙飞) 24日一大早,微博名为“我是一个拯救世界的男人”的网友在微博上发表图片说明称,在峰城区开发区处有一污水排放点不停地排污。引起了广大网友的关注。峰城区环保局在得知这一情况后随即赶往现场了解情况,并在当日上午10

点25分通过峰城区环保局官方微博发表现场调查情况。原因是峰城区部分污水管网未实现雨污分流,且从23日夜开始持续暴雨,导致部分雨水进入污水管网形成溢流,峰城区环保局已将该情况向住建部门反映。

公交站牌频倒地 行人呼吁快更换



晚报讯 (记者 邵士营 摄影报道) 近日,市中区振兴路和吉品街路口一公交站牌忽然倒下,差点砸到行人,据一路人反映,这段时

间市区内倒了好几个公交站牌,是因为这批站牌使用时间很久了,用铁管子做的底座都腐烂了。希望相关部门尽快予以更换。